

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Michaela Benešová**

Název práce: **VZDĚLÁVACÍ INTERVENCE V PROBLEMATICE EPILEPSIE V
MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování praktické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práce kolegyně Michaely Benešové prezentuje podnětnou a zajímavou studii týkající se vzdělávací intervence v problematice epilepsie v mateřské škole. Oceňuji velmi pečlivé zpracování teoretické části v souladu s aktuálními poznatky v oblasti péče o pacienty s epilepsií a též schopnost předat adekvátní znalosti dětem v předškolním věku. Pokud by se autorka rozhodla studii publikovat v české nebo zahraniční odborné literatuře, bylo by jistě bylo vhodné rozšířit teoretickou část o poznatky a zkušenosti ze zahraniční literatury, které se věnují podobným vzdělávacím intervencím u dětí v této věkové kategorii, jak u epilepsie, tak např. u jiných onemocnění. Jedná se o velmi zajímavou a kvalitně zpracovanou práci, která by si jistě zasloužila publikaci pro širší odbornou veřejnost v České Republice i v zahraničí.

Závěr: Předloženou práci pokládám za vysoce kvalitní a jednoznačně ji doporučuji k ústní obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. V práci zmiňujete problematiku stigmatu u pacientů s epilepsií. Myslíte si, že vzdělávací intervence týkající se jednoho specifického onemocnění (v tomto případě epilepsie) mohou vést ke zmírnění stigmatu spojeného s jinými chronickými onemocněními (např. cukrovka)? Myslíte si, že tyto vzdělávací intervence mohou fungovat i jako prevence šikany (děti mají větší pochopení pro spolužáky se zdravotním znevýhodněním)?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně



Datum: 13.08.2018

MUDr. Barbora Beňová, oponent BP